## 第五届中国新闻奖暨长江韬奋奖高端研讨会召开

http://www.cflac.org.cr

2010-11-2

作者, 李亚杰 卫敏区

来源:新华网

由中华全国新闻工作者协会主办、中国记协新闻培训中心承办的第五届中国新闻奖暨长江韬奋奖高端研讨会11月24日在北京召开。

据介绍,本届高端研讨会以"第二十届中国新闻奖获奖作品、第十一届长江韬奋奖获奖者事迹"为研讨对象,依托"两奖"评选,探索如何"尊重新闻规律,倾力打造当代新闻精品;拓展综合素质,努力成为新闻业界优秀人才",从而充分发挥中国新闻奖的示范功能和长江韬奋奖的引领作用,进一步深化"三项学习教育"活动(中国特色社会主义理论体系、马克思主义新闻观、职业精神职业道德学习教育活动),全面提高新闻队伍综合素质,努力使新闻宣传工作体现时代性、把握规律性、富于创新性,不断提高舆论引导的权威性、公信力、影响力,以改革创新精神扎实做好新形势下的新闻宣传工作。

据了解,在为期3天的本届高端研讨会上,将有8位第十一届长江韬奋奖获奖者代表、29位第二十届中国新闻奖获奖者代表,分别介绍自己的成长经历和创作体会,12位中国新闻奖、长江韬奋奖评委和专家学者受邀对获奖作品进行精彩的点评和总结。在精选的优秀作品中,包括消息、通讯、评论、访谈、直播、专栏、新闻专题、系列报道等多种体裁。

来自中央主要新闻媒体、31个省区市和新疆生产建设兵团新闻媒体的有关负责人和业务骨干,以及 首都部分高校的学生参加了研讨会。

本届研讨会由新闻战线"三项学习教育"活动办公室,中国记协国内部、国际部等共同协办。

(编辑: 李钊)